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05.05.2021
Unterrichtsbetrieb ab dem 10.05.2021
Präsenzunterricht (mit Abstand) für die Grundschule u. die 9. Klasse

Distanzunterricht für die Mittelschule (Klassen 5 bis 8)
Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte,
nach der bisherigen speziell bayerischen Regelung mit dem Inzidenzwert von 100 gilt nun ab kommender Woche zumindest für die Grundschulen der bundesweite 7-Tages-Grenzwert von 165.  Wir können somit wieder auf die Regelung zurückgreifen, die wir bereits im März für unsere Schule umsetzen konnten. Durch Auslagern sehr großer Klassen bzw. geschicktes Anordnen der Arbeitsplätze in den Klassenzimmern können wir die vorgeschriebenen Abstände einhalten. Wir müssen keinen Wechselunterricht abhalten, sondern können alle Schülerinnen und Schüler täglich beschulen. Dies bedeutet für die Kinder, für Sie als Eltern, aber auch für uns Lehrkräfte eine Rückkehr zu einer hoffentlich anhaltenden verlässlichen Unterrichtung. 
Wir hoffen sehr, dass auch für unsere Mittelschüler möglichst rasch wieder Präsenzunterricht geboten werden kann. Bedauerlicherweise bleibt es für diese bis zu den Pfingstferien beim Inzidenzwert von 100. Ob dieser in unserem Landkreis in den kommenden Wochen unterschritten wird, bleibt fraglich. Somit ergibt sich für die Mittelschule erst für Juni eine realistische Öffnungsperspektive.
1. Präsenzunterricht

· Klassen 1 bis 4: 

Präsenzunterricht in voller Klassenstärke!


· 9. Klasse:


Präsenzunterricht in voller Klassenstärke!


2. Distanzunterricht für die Klassen 5 bis 8

Für diese Klassen ist bis auf Weiteres Distanzunterricht vorgesehen. Dieser ist für alle Schülerinnen und Schüler absolut verbindlich. Die Mitarbeit im Online-Unterricht sowie die Erledigung der Hausaufgaben werden bewertet und fließen in die Benotung mit ein.

3. Hygienebestimmungen

Die allgemeine Gefährdungssituation, vor allem auch durch die Virusmutationen, ist nach wie vor recht hoch. Daher gilt es, die AHA-Regeln penibel zu befolgen. Entscheidendes Kriterium ist das Abstandsgebot von 1,50 Meter zwischen den einzelnen Schülern. Zum anderen sind die Hygieneregeln exakt einzuhalten: Handhygiene, Abstandhalten, regelmäßiges Lüften und Maske tragen auf dem gesamten Schulgelände. Das Gesundheitsministerium empfiehlt für die Schüler das Tragen einer medizinischen Maske („OP-Maske“), keine 
FFP2-Maske. Auch normale Alltagmasken sind weiterhin erlaubt. 

4. Selbsttests

Alle Schülerinnen und Schüler werden alle zwei Tage vor Unterrichtsbeginn unter Anleitung und Aufsicht der Lehrkräfte 
Nur Schülerinnen und Schüler, die unter Aufsicht in der Schule einen Selbsttest durchgeführt haben und ein negatives Testergebnis vorweisen können, dürfen am Präsenzunterricht teilnehmen.
Auch ein vorgelegter PCR- oder POC-Antigen-Schnelltest, der nicht älter als 48 Stunden und negativ ist und von medizinisch geschultem Personal durchgeführt worden ist, berechtigt zum Präsenzunterricht.
5. Schulbusse

Schulbusse fahren zu den gewohnten Zeiten, auch nachmittags um 16.00 Uhr für die Schüler der offenen Ganztagsschule. 

Der Hoggerbus (Stanggass) fährt morgens wieder zweimal: Um 7.04 Uhr fährt er vom Betriebshof Zechmeister bzw. der Haltestelle Klinik ab, um 7.15 Uhr holt er die Kinder vom Reittoffen und den folgenden Haltepunkten zur Schule ab. Um 7.30 Uhr fährt er die Haltestelle Reit an, um 7.35 Uhr ist er an der Abzweigung Maria Gern.

RVO und Schwaigerbus fahren zu den gewohnten Zeiten.

6. Offene Ganztagsschule

Sowohl die Angebote der offenen Ganztagsschule wie auch das Angebot der Kurzgruppe (Mittagsbetreuung) stehen allen Kindern, die in Präsenzunterricht an der Schule sind, wieder offen. Ab Montag gibt es auch wieder wie gewohnt ein komplettes Mittagessen.
Wir hoffen, dass diese Regelung nun Bestand hat. Sollte der Inzidenzwert für unseren Landkreis BGL über mehrere Tage unter 100 fallen, könnten auch die Mittelschüler noch vor den Pfingstferien wieder zur Schule. Wir würden Sie natürlich rechtzeitig informieren.
Bleiben Sie gesund und helfen mit, möglichst frühzeitig die viel beschworene „Herdenimmunität“ zu erlangen. Ihre Kinder brauchen wieder einen dauerhaft geregelten Schulbetrieb.

Mit freundlichen Grüßen
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